

联合宣传共防治 绿色电网促和谐



发放宣传资料

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 赵明 穆栋 孙京江
谷红霞/文图

“大爷，我们现在倡导绿色电网，申请安装光伏发电项目，不仅能保证自己用电，多余的电能还能卖钱呢……”国网开封供电公司

与开封市生态环境局联合开展的安全宣传活动正在如火如荼地进行着，电力志愿者走上街头，向广大民众宣传绿色电网的理念。

2020年4月15日是第5个全民国家安全教育日，为了更好

地做好民众宣传，15日上午9点在宋城路与金明细街交叉口，国网开封供电公司联合开封市生态环境局开展安全宣传活动，本次宣传活动以“建设绿色电网，共享美好生活”为主题，通过电力志愿者现场开展电网环保法律法规咨询、发放宣传资料等形式，宣传国家电网公司环保安全工作方针与措施，向公众传播科学、全面的绿色电网环保安全知识，将发展绿色电网、服务绿色能源、共享绿色生活的理念深入人心。

为更好宣传电网环保，国网开封供电公司精心制作宣传展架，印制电网环保宣传手册、环保宣传袋，就公众关心的“变电站安全吗？”“变电站为什么要建在城区？”“变电站的电磁辐射是否影响健康？”等问题与民众进行了交流互动，消除了市民以往对变电站选址、安全及健康影响方面的疑虑，为保护环境、守护蓝天白云、打赢污染防治攻坚战奠定了良好的基础。

开封住房公积金业务审批系统已纳入政务网

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强
通讯员 鲍凯

日前，在开封市公积金管理中心与建设银行开封分行的共同努力下，住房公积金管理中心“G系统”与开封市政务网顺利实现对接，为公积金业务的办理提供了更为方便的网上渠道。系统实现对接后，我市广大公积金缴存单位和个人办理公积金审批事项，可直接通过政务网在线办理，无需到公积金管理中心现场办理，大大方便了各公积金缴存单位和个人。

据悉，“G系统”是由建设银行开发的住房公积金管理系统。目前全省包括开封在内的多个地市公积金管理中心已在使用该业务系统处理住房公积金管理业务。2018年“G系统”在开封市住房公积金管理中心上线以来，极大提升了住房公积金业务办理效率，缩短了办理时间，公积金支取已实现“秒到账”。本次开封市住房公积金管理中心与建设银行开封分行再次联手，经过3个月的共同努力，使“G系统”与开封市政务网成功对接，将28项住房公积金业务审批全部接入政务网，使公积金业务事项申报、审批可在政务网在线办理，满足了“零跑腿”、“少跑腿”的便民要求，为开封市广大公积金缴存单位和个人办理住房公积金业务提供了更为方便快捷的渠道。

开封示范区消防救援大队：疫情防控责任重 消防培训不放松



消防演练培训现场

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 王汝龙

为确保复工单位疫情期间的消防安全，近日，开封示范区消防大队到开封市食品药品检验所组

织开展了疫情期间消防演练培训活动，建立适应疫情防控工作的消防工作机制，落实消防工作责任，严防火灾事故的发生。

“在日常生活、工作中，我们

应该如何预防火灾的发生？发生火灾了要怎么办？”培训人员对参训人员提出了消防安全问题，让员工们思考片刻后，培训人员紧紧围绕火灾发生的起因和危害、办公场所用电安全、居家生活中的火灾隐患、各类灭火器材的使用方法和性能，特别是在疫情防控期间使用酒精消毒安全注意事项以及火灾现场自救逃生技能和扑救初期火灾的方法等内容进行详细的讲解。在培训结束后，大队宣传人员组织员工进行了灭火演练，确保每名参训人员都能正确掌握基本的灭火器材。

阻击疫情，人人有责；防范火灾，全民参与。做到防疫同时不忘防火，共同守护平安美好家园！

国网开封供电公司：优化营商环境 提升“获得电力”指数

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 谷红霞

“我们要围绕营商环境环节、时间、成本、供电可靠性等指标展开自查，积极讨论并查询相关文件进行佐证，保证客户获得电力成本降低。”4月13日，国网开封供电公司组织相关部门开展“河南省营商环境填报—获得电力调查表”的填报工作，营销部负责人就如何提升服务水平说道。

为助力企业加速复工复产，开封公司加强责任管理，积极优化营商环境，加大配电网薄弱地区改造力度，有效解决频繁停电问题，为企业和居民正常生产、生活提供可靠的电力支撑。聚焦“办电手续、接电时间、接入成本、可靠性”考核四要素，梳理当前业扩报装过程中影响营商环境评价的潜在因素，扎实推进业扩报装提速、降本，主动服务恒大童世界、东大化工等开封市重点项目。推动实施政府部门行政联合审批模式，将涉电行政许可时间压缩至5个工作日。加大“网上国网”推进力度，深化线上办电应用，实现交费、办电、能源服务等“一网通办”。实行全环节限时办理，建立各环节业务办理时限预警和管控机制。帮助企业落实阶段性降低企业用电成本电价优惠政策，减少复产压力，为企业复工复产安全可靠用电提供有力保障。

同时，该公司加大考核问责力度，完善考核制度，将超时和投诉、举报作为考核的重点，杜绝发生服务类投诉事件，提高服务精准度，快速响应和满足客户用电需求。深化优质服务监督，通过明察暗访深挖在优质服务中的各类问题，精准施策，治理问题根源，明确岗位职责，压实工作责任，有效解决客户关切的供电服务突出问题，全方位提升人民群众用电满意度和获得感。

截至目前，该公司已对全市8349家高压供电的企业用户以及全市规模以上807家企业进行日电量监测，达产率98%，依托网格化管理，实施跟踪服务，及时了解客户的生产用电情况和负荷变化情况，保障企业用电安全可靠。

开封公安顺河分局警保室对辖区监控系统进行全面排查

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠
王汝龙 通讯员 翟永安

为了全面推进智慧公安建设，充分发挥辖区监控设施作用，增强和提升辖区居民的安全感，顺河公安分局警务保障

室民警和辅警利用周末休息时间，对辖区监控系统进行了认真排查、及时指导，同时安排维修人员对损坏、破损、偏离位置的监控摄像头进行维修、校对和调整。

通过两天时间的维修，辖区

内的监控设施占线率得到进一步提升。此次监控设施排查维修，增加了辖区治安防控的科技力度，有效地震慑了违法犯罪活动，维护了辖区社会治安秩序的稳定，提升了辖区居民的生活满意度。

开封示范区杏花营农场加大环境整治力度 助力脱贫攻坚工作

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 靳辉

近日，开封示范区杏花营农场从改善困难群众居住条件、优化提升人居环境入手，采取多项措施积极开展人居环境整治提升工作，助力打赢脱贫攻坚战。

及时召开人居环境整治工作推进会，安排部署人居环境整治提升工作，同时加大人居环境整治提升宣传力度，增强群众环保意识，号召全体建档立卡户及

全体社区居民积极参与，形成“人人参与整治、个个动身支持”的浓厚氛围。

党员示范带头，以身作则。社区党员干部用实际行动示范引领，群众积极参与环境整治提升，建设美好家园，争做文明卫生行动模范。场班子成员、困难居民帮扶责任人、社区“两委”干部组成卫生小分队对社区卫生死角、房前屋后和困难家庭庭院的垃圾、杂物进行全面清理。

建立长效管理机制。大力开展困难家庭星级文明户评选活动，制订了困难家庭星级文明户评选方案和实施细则，驻村工作队、场扶贫办、社区“两委”干部和群众代表参与，以困难家庭为单位，以家庭“认星”、居民小组“评星”、社区党支部“定星”的方式评选出“困难家庭星级文明户”14户，并为其发放食用油、日用品等奖品，做到标示牌上墙，引导困难群众养成良好的卫生习惯。